

### 中国传媒大学与兴安盟深化全方位合作座谈会召开

本报讯(记者 邹婉莹)10月16日,中国传媒大学与兴安盟深化全方位合作座谈会召开。中国传媒大学党委副书记、校长张树庭出席座谈并讲话,盟委委员、统战部部长李国宏主持会议,盟行署副盟长、科右前旗委书记孙书涛介绍了盟校合作开展情况。

座谈会上,中国传媒大学和盟直有关部门、各旗县市的相关领导及负责人,围绕教育、文旅、文艺帮扶等领域开

展深度合作进行座谈交流。自中央单位定点帮扶以来,中国传媒大学为科右前旗脱贫攻坚、乡村振兴作出了巨大贡献,更为兴安盟的人才培养、形象提升、品牌打造等方面提供了有力支持和保障,展现出了“立德、敬业、博学、竞先”的名校风范。

座谈会上,中国传媒大学还向科右前旗捐赠了价值400万元的乡村振兴抖音课程。

### 第九届亚洲大学生电影展“亚洲影像与文化国际论坛”在科右前旗召开

本报讯(记者 秀秀)10月15日,第九届亚洲大学生电影展“亚洲影像与文化国际论坛”在科右前旗召开。

来自中国、韩国、日本、蒙古国的二十多位学术界人士和行业专家,以“地缘·历史·文明:亚洲影像的实体边界与无形的想象”为主题,围绕以下三个专题展开了深入的研讨和交流:

“新美学——亚洲影像的内容生产、创作趋势与审美情趣的总结”。在这个专题中,专家们就亚洲影像的内容创新、艺术构思、审美情趣等方面进行了深入研讨,总结出亚洲新美学的特点和趋势,有助于推动亚洲各国在国际影视教育领域的交流和人才培养。

“新路径——聚焦亚洲影像的地缘文化、历史书写与文明互鉴”。在这个专题中,专家们深入探讨了亚洲各国的地缘文化、历史记忆以及文明互鉴等议题,总结出新的经验和路径,有助于增进相互理解和文化交流。

“新视野——对话国际影视教育的人才培养、实践体系与节展交流”。在这个专题中,专家们就国际影视教育的人才培养、实践体系和节展交流等方面进行了广泛的对话,提出了新的观点和建

议,有助于推动亚洲各国在影视教育领域的深度合作。

通过这些专题研讨,专家们共同探讨了亚洲各国电影生产与创作的新内容走向,并就如何进一步推动亚洲各国国际影视教育交流与人才培养的新合作达成了共识。

此次论坛由中国传媒大学主办,科右前旗人民政府、兴安盟文化旅游体育局、中国传媒大学戏剧影视学院联合承办。作为第九届亚洲大学生电影展环节之一,论坛还为亚洲各国之间的电影学术交流活动提供了重要平台,进一步提升了兴安盟的知名度和美誉度。中国艺术研究院教授贾磊磊对兴安盟的风景给予了高度评价,导演赵汉唐更是深有感触地说:“狼图腾的故事背景发生在草原,当时就想到了兴安盟,这一次借助电影展希望能把《狼图腾2》落地到兴安盟。”

内蒙古自治区文学艺术界联合会副主席、内蒙古自治区电影家协会主席宁才表示:“此次活动对内蒙古电影发展具有积极的推动作用。兴安盟拥有优美的自然环境,未来可以作为一个极佳的影视拍摄外景地,通过电影展,兴安盟将散发出巨大的感染力和号召力。”

### 第九届亚洲大学生电影展闭幕

本报讯(记者 王越)10月16日晚,第九届亚洲大学生电影展颁奖典礼暨闭幕仪式在兴安盟文化中心举行。中国传媒大学党委副书记、校长张树庭,中国传媒大学副校长李新军,釜山国际电影节主席、韩国东西大学教授李南观,盟委委员、统战部部长李国宏,盟人大工委副主任宝新民,盟行署副盟长、科右前旗委书记孙书涛,盟政协副主席陈东出席闭幕式。

闭幕式现场,张树庭、李南观、孙书涛分别发表致辞。活动中,为本届电影展青年电影人训练营分设的真、善、美及最佳组织奖四大奖项进行了颁奖,代表最佳艺术奖的“真”、最佳团队奖的“善”、最佳创意

奖的“美”分别由作品《候车》《老马摩托》《胖墩》获得,上海戏剧学院、中央戏剧学院、上海大学上海电影学院获得最佳组织奖。

此次第九届亚洲大学生电影展共展映14部亚洲短片,覆盖中、日、韩三国高校学生作品。最终,中国传媒大学吴郁琛凭借《猎旗少年》获最佳导演奖,中国传媒大学王通凭借《吉日安葬》获最佳编剧奖。

闭幕式上,兴安盟文化旅游体育局发布了“草原光影计划”,凡到兴安盟境内拍摄电影的大学生摄制团队、影视公司制作团队等,兴安盟将给予6项优惠政策。

### 国家统计局兴安调查队多措并举助推文明单位创建

本报讯(卢平)国家统计局兴安调查队高度重视文明单位创建工作,将其作为精神文明创建的一项重要内容来抓,创建成效不断显现。

国家统计局兴安调查队在清明节、端午节、重阳节等传统节日,开展“清明祭英烈”、端午送温情、爱老敬老等有教育意义的活动。广泛运用内蒙古民族解放纪念馆等红色资源,组织开展爱国主义教育和全民国防教育。

此外,还深入实施公民道德建设工程,广泛开展“最美奋斗者”道德模范推荐选树和事迹学习宣传活动。定期举办“道德讲堂”,努力营造人人崇尚模范、学习模范、争当模范的良好风尚。将线下宣传与统计调查业务紧密结合,利用“采价日”,统计调查数据核查等为契机,深入开展精神文明创建活动,积极践行社会主义核心价值观,推进文明单位建设再上新台阶。

建行裕农快贷,助力乡村振兴!  
18—60周岁种植业、养殖业农户均可办理,年利率3.85%—4.25%,最高可贷30万。  
详情请咨询:3965515

## 阿尔山海关:以“智慧海关”提效属地查检

本报讯(贾一赫 王航)习近平总书记给红其拉甫海关全体关员的回信,对海关系统干部职工更好履行职责使命提出殷切期望。阿尔山海关第一时间传达学习、贯彻落实习近平总书记重要回信精神,结合实际推进“智慧海关”建设,充分释放海关监管服务效能,助力打造向北开放重要桥头堡。

今年3月,属地查检业务管理系统暨“云签发”模式在全国海关推广应

用,阿尔山海关作为“云签发”模式复制推广第一批试点单位,充分运用新系统服务企业外贸出口,推进申报检验检疫信息全流程智能化。企业运用海关“单一窗口”平台自主申请检验检疫证书,海关通过“云签发”模式线上即可完成检验检疫证书签发,第一时间反馈企业,做到让企业少跑腿,让服务多跟进,签发时间由原来的15—20分钟压缩至2—5分钟。截至目前,阿尔山海

关已根据企业申请签发“电子底账”213份、检验检疫证书102份,涉及货值1.9亿元。

阿尔山海关还开展了“关长送政策上门”服务,深入外贸企业宣讲优化营商环境系列措施,听取企业意见建议,通过降低查检比例、优先查检、实验室加急检测等方式,缩短AEO企业属地查检作业时间30%,大幅提升属地查检效率,保证产品按期出口,及时交付。



□记者 包文鼎

日前,乌兰浩特市新城街西白音嘎查内一片欢声笑语。村民们穿着专业的下水裤、防水靴,撸起袖子,摆好姿势,摩拳擦掌……在新城街第二届农牧民丰收节活动中,一场稻田捕鱼比赛吸引了众多村民参与。

随着哨声响起,村民们争先恐后跃入水中抓鱼,前追后堵,水花飞溅。选手忙得不亦乐乎,岸上的观众们帮选手拎水桶、指导位置、呐喊助威,欢声笑语不绝于耳,一派热火朝天的丰收景象。计时结束后,参赛选手汗流浹背,热心的村民帮他们拿着桶到秤前称重,大声喊出成绩,工作人员认真记录排序。

由新城街辖区千群组成的7支参赛队伍经

### 稻田捉鱼忙 秋收好风景

过激烈角逐,关店村、西白音嘎查、东白音嘎查分别获得团体一、二、三等奖。丰收的喜悦印在每个人的脸上,笑声、呐喊声汇聚成丰收的赞歌。

“在这次活动中,我感受到了村民们丰收的喜悦,大家忙了大半年,今天欢聚在一起,用这种喜闻乐见的方式庆祝收获的快乐。我是第一次参加这种活动,特别开心,希望每年都能参加这样丰富的活动。”满达社区参赛选手耿新宇说。

“我们新城街比较特殊,城乡接合,农村比例大。党工委考虑到大家辛苦劳作,就提前准备了这次活动,希望能营造丰收的氛围,感受丰收的喜悦。”新城街人大工委主任、西白音嘎查包村领导杨春宇说。

□记者 王越

“鸡蛋怎么卖的?”“红心火龙果,10块钱4个!”“我们卖的这个榆黄蘑是味道最鲜美的蘑菇之一。”清晨,乌兰浩特市新城街办事处院内一改往日的安静氛围,变得人山人海、热闹非凡。

金秋时节,为了庆祝丰收、激发市场活力,新城街办事处举办了庆丰收农副产品展示展销活动。茹宝食用菌、蒙菇岭木耳、源生态苹果乐园、阿木古楞奶制品、红云酒业、兄弟集团盈海矿泉水等辖区11家企业、合作社和农户带来了各自的产品进行展示和推广。展区摊位上,摆放着水果、蔬菜、奶制品、豆包、蘑菇等各类产品。摊位前的卖家,有的卖力吆喝着,有的在邀请顾客品尝,有的讲述产品特点,每个人脸上都洋溢着热情的笑容。

“我是新城街关店嘎查的,村里通知这里有展销,我就把自己种的茄子、萝卜都拿过来了。”关店嘎查村民吴春英说。

### 展销惠民生 热闹庆丰收

“榆黄蘑和木耳不用农药化肥,都是纯天然。”乌兰浩特市蒙菇食用菌培植专业合作社负责人王桂琴介绍道,“我们合作社就在西白音嘎查,主要种植平菇、榆黄蘑、木耳,现有社员52人,带动农户190户。”王桂琴告诉记者,合作社是2010年成立的,经过多年发展,产品已入驻多家连锁超市,以后她要带动更多村民增收致富。

“我们是老兵合作社的,公司80%都是退役军人,现在主营大米和矿泉水。今天卖的产品不多,但我添加了近40人的微信,都是有意向与我们开展合作的商户。”战友集团总经理、老兵合作社理事长刘岩说。

“听说这里有展销,我就来逛逛,确实比超市便宜不少。”“他们家的蘑菇我吃过,味道很好,碰上了就多买点。”展区产品琳琅满目,观展的市民也络绎不绝,不时驻足在各个摊位询问产品特点 and 价格,有的市民更是买了很多产品后满意离开。

### 兴安岭上满目新

(上接第一版)实现了从单一的景点观光游转变为深度沉浸式体验游,为旅游业的持续发展注入了强劲动能。

丰富优质的旅游产品和业态,在充分展现秀美风光的同时,为游客提供了更多的新场景、新玩法、新体验。来到扎赉特旗巴彦塔拉·秘境河谷生态文化旅游区,与会人员不由感叹这里清新的空气、凉爽的气候,让人心旷神怡。此时,景区内人来人往,游客在

草地上喝茶聊天、享受生活,情侣在美景中拍照留影、记录美好,玩累了还可以到河谷宿集里仰望满天繁星,枕山水入眠。

兴安盟以全新的姿态展示在世人面前,成为全时、全域旅游的热门目的地,吸引了越来越多的游客。数字最能说明情况:2023年中秋国庆假期期间,兴安盟文旅市场异常火爆,据统计,共接待游客80.58万人次,是去年同期的1.37倍;实现旅游收入7.2亿元,是去年同期的2.18倍。

如今,兴安盟大地岭上风光四时新,一往无前的兴安盟干部群众正在埋头奋进,四面八方的游客正在纷至沓来,精彩纷呈的文旅盛宴已拉开序幕。未来,兴安盟将持续优化项目业态建设,提升游客体验和满意度。通过打造更优质的“沉浸式”体验类产品,强化市场影响力和整体品质,兴安盟将成为游客向往的“诗和远方”以及国内重要旅游目的地。

兴安盟的自然景观壮丽,文化遗产丰富,民族文化独特,吸引了大量游客前来感受,同时也为民宿业提供了宝贵的发展空间。近年来,随着旅游人数的不断增加和乡村微度假旅游的兴起,兴安盟的民宿业发展迅速,目前已经备案的民宿达到30家。

“接下来,兴安盟的民宿行业将朝着主题化、差异化和精致化的方向发展,把当地特色和当前市场需求紧密结合,积极引领乡村旅游微度假的潮流,不断推动兴安盟乡村民宿业的快速发展,为游客提供更多元化的住宿选择,满足不同游客的需求。”兴安盟文化旅游体育局局长乌兰格日乐说。

(上接第一版)这种合作方式将有助于更加有效地传递经验和知识,构建起一座坚实桥梁,促进合作共赢和资源共享,为兴安盟民宿业的可持续发展贡献力量。

论坛上,一场别具一格的圆桌讨论会,在热烈的氛围中围绕着兴安盟民宿行业的发展展开。来宾们与从业者们纷纷踊跃发言,共同探讨民宿会员的积累、淡季运营的策略,以及如何引领村民共同富裕,如何提升产品的吸引力以吸引更多游客等议题。通过分享经验和智慧,大家共同努力,为兴安盟的乡村民宿业注入新的活力,实现可持续发展,为更多人带来独特而迷人的乡村度假体验。

在论坛上,邀请来的全国各地的民宿专家,为兴安盟的民宿发展提供了宝贵的建议,为草原民宿的交流与合作奠定了坚实的基础,同时也为兴安盟的旅游发展注入了新的活力。

与会嘉宾和民宿业主纷纷表示,通过分享交流,更加深入了解了各地精品民宿的发展情况,学习了先进的经验,下一步携手共同推动兴安盟乡村民宿业的蓬勃发展。这次论坛为兴安盟乡村民宿行业的差异化、特色化发展贡献了智慧和力量。

论坛期间,还发布了《兴安盟民宿产业发展2024行动指南》,并为兴安盟民宿行业协会成立揭牌。

### 声明

工程为科右前旗烈士纪念建筑物维修,2011年7月开工,2014年完工。施工方为陈继全、董占国,我单位欠施工方45.1205万元未支付。经多方寻找,债权人无法找到。

请债权人于本声明见报起7个工作日内,与我单位联系办理相关手续,逾期不办理,视为放弃权力,我单位将进行债务核销。

科右前旗民政局  
2023年10月18日

### 作废声明

兹有我公司兴安盟万合酒店管理有限责任公司不慎遗失免房券(编号NO.0000-NO.0999)、早餐券数张,现声明上述免房券、早餐券作废,即日起不得在我司门店使用。

特此声明  
兴安盟万合酒店管理有限责任公司  
2023年10月18日

### 靓号出售(直接过户)

0482-7898888    0482-8885678  
0482-8313666    0482-8857888  
0482-8889333    0482-8896666  
0482-2266777

联系电话:15148968971

广告

兴安日报 是盟内唯一合法有效刊登声明、启事、公告、通告、通知的报纸

广告部地址:兴安日报社一楼朝西门市  
登报热线:0482-3800000 0482-8877999

广告

### 全区马文化研讨会在兴安盟开幕

(上接第一版)此次全区马文化研讨会是一场文化盛会,是马产业蓬勃发展的及时雨。

在开幕式现场,锡林郭勒职业学院为兴安盟文化旅游体育局赠送了马文化书籍和马文化主题的书法作品,篆刻爱好者、锡林浩特市干部包柱为兴安盟扎萨克图白马协会赠送了马文化主题印章作品,为乌兰浩特市葛根庙镇白马馆赠送了马文化主题印章。

此次全区马文化研讨会的举办,是弘扬新时代“蒙古马精神”的创新之举,对加强马文化交流,推动马文化的挖掘、研究、传播和推广具有重要的理论和现实意义。兴安盟将以此次研讨会为契机,认真学习吸收此次研讨会的丰硕成果和各地的成功经验,深入践行“蒙古马精神”,推动文化繁荣和文旅深度融合发展,宣传展示兴安盟良好形象,促进兴安盟文旅产业高质量发展。

遗失声明

不慎将开户许可证丢失,核准号:J1980001996401,编号:1910-00893486,单位名称:乌兰浩特市郁亚文化办公用品商行,法定代表人:郁亚文,开户银行:中国工商银行股份有限公司兴安盟分行营业部,账号:0608041309024883068,特此声明。

遗失声明

不慎将开户许可证丢失,银行机构名称:蒙商银行股份有限公司兴安盟分行,账号:02133647400020,账号名称:科右前旗鑫山东老家餐饮有限公司,开户许可证核准号:J1980001146801,开户许可证编号:191000611934,特此声明。

遗失声明

不慎将科右前旗鑫山东老家餐饮有限公司公章、财务专用章丢失,法定代表人:郭联合,特此声明。

遗失声明

不慎将开户许可证丢失,核准号:J1980001443801,编号:1910-00844027,单位名称:兴安盟岚姆二手车鉴定评估有限责任公司,法定代表人:田振宇,开户银行:中国建设银行股份有限公司乌兰浩特支行,账号:1500162639052503892,特此声明。

声明作废

不慎将出生医学证明丢失,婴儿姓名:韩蕾,性别:女,出生日期:2014年08月12日,父亲姓名:韩新高乐,母亲姓名:乌日罕,出生证编号:O150033711,特此声明作废。

### 汇祥集团独家代理《兴安日报》广告业务

招商热线

0482-3800000  
0482-8877999

广告